
 
  
1. Organize as cenas das tirinhas que foram misturadas, enumerando os quadrinhos em sequência de 
acordo com a ordem dos eventos na história. Dica: Use a sequência numérica (1, 2, 3...) para organizar a 
ordem dos acontecimentos.  
 
a) Armandinho: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 4, 2, 3 e 1.  b) 3, 4, 2 e 1.  c) 1, 2, 4 e 3.  d) 2, 4, 1 e 3. 
 
 
b) Mafalda: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 3, 2, 1 e 4.  b) 4, 1, 3 e 2.  c) 2, 3, 1 e 4.  d) 1, 4, 2 e 3. 
 
c) Calvin e Haroldo: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 3, 1, 4 e 2.  b) 3, 4, 1 e 2.  c) 4, 2, 1 e 3.  d) 4, 3, 2 e 1. 

    

    

    



d) Garfield: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 3, 2 e 1.  b) 1, 2 e 3.  c) 2, 3 e 1.  d) 2, 1 e 3. 
 
 
e) Chico Bento: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 1, 2 e 3.  b) 1, 3 e 2.  c) 2, 1 e 3.  d) 3, 1 e 2. 
 
 
f) Turma da Mônica: 

 
 
 

 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 4, 1, 2 e 3.  b) 1, 2, 4 e 3.  c) 2, 3, 4 e 2  d) 3, 2, 4 e 1. 
 
 
 
 

   

   

 

 

 

 



g) Super Personal Stylist: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 2, 3, 4 e 1.  b) 1, 4, 3 e 2.  c) 3, 4, 1 e 2  d) 1, 3, 2 e 4. 
 
h) Menino Maluquinho: 

 

  
 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 4, 3, 1 e 2.  b) 2, 4, 3 e 1.  c) 3, 1, 4 e 2  d) 2, 3, 1 e 4. 
 
i) Snoopy: 

 

 
 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 2, 1, 4 e 3.  b) 3, 4, 2 e 1.  c) 2, 1, 3 e 4.  d) 1, 2, 4 e 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    



j) Bidu: 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 1, 2, 3, 4 e 5.  b) 5, 4, 3, 2 e 1.  c) 3, 2, 1, 4 e 5.  d) 4, 5, 2, 3 e 1. 
 
k) Hagar, o horrível: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 4, 6, 3, 5, 2 e 1.  b) 5, 3, 2, 4, 1 e 6.  c) 3, 1, 5, 2, 4 e 6.  d) 1, 2, 3, 4, 5 e 6. 
 
l) Mônica: 

 
 
 
A sequência que representa a ordem dos fatos ocorridos na tirinha é 
a) 1, 2 e 3  b) 3, 2 e 1.  c) 2, 3 e 1.  d) 2, 1 e 3. 

     

   

   

   


